
智行理财网
股市市值怎么算(股市市值怎么算的)

上市公司的市值是如何计算出来的

您好

我们举一个例子：

300238总股本6110万股，流通股本1230万股

总市值37.51×61100000＝22.91861亿元，四舍五入就是22.92亿元，准确。

流通市值是37.51×12300000＝4.61亿元

你说的发行总数是指这个公司此次IPO上市的股本，其中还分网下配售跟网上配售
，网上配售占80%，已经上市流通；网下发行的一般有3个月的锁定期。锁定期过
了，就可以上市流通了，到时候流通股本就是15300000了。

市值的意思是公司的市场价值。

举个例子：公司总股本一亿股，每股注册资本1块钱，没有债务，此时说明公司的
净资产为1亿元。若该公司上市了，其股票在股市上的价格为5元每股，这时该公司
的市值为5*1亿股=5亿元

综上所述：上市公司总市值为公司每股市价*总股本（该公司总股数）。一家公司
在计算净资产时要把现金，厂房，机器设备等一起计算进去的，刚才举得例子，公
司所有的财产加进去是1亿元，折合每股净资产是1元。当公司上市时，每股可能为
5元，表示市场对公司1元的资产，愿意用5元进行标价（交易）。

股票市值是什么意思，股票市值怎么计算

挺基础的一个问题，以最通俗的话来叙述一遍。

股票市值分为总市值跟流通市值，代表的是名义上的公司价值以及二级市场的流通
价值。

……

总市值=总股本*每股价格

……
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流通市值=流通股本*每股价格

以茅台举个例：股本12.6亿，代表总共有12.6亿股，这个时刻股价为684.6元/股，
可以得出，12.6*684.6=8625.96亿元，这就是茅台的总市值了，也就是说茅台值8
625.96亿人民币。

……

流通12.6亿，换句话讲，茅台的总市值跟流通市值是一样的，都是八千多亿，还有
很多公司是不一样的，这个你自己下来算一下就行了。有个地方是可以直接看到总
市值跟流通市值的，就不用自己计算。

……

这个问题就这么简单。

……

一点个人浅见，希望能够抛砖引玉，欢迎评论区讨论；关注一号文经，将为你带来
更多原创优质内容；打字不易，且看且点赞。

市值如何计算

市值=股本*现价，总股本=流通的+非流通的，总市值=总股本*现价，流通市值=
流通股本*现价。

市值是指一家上市公司的发行股份按市场价格计算出来的股票总价值，其计算方法
为每股股票的市场价格乘以发行总股数。整个股市上所有上市公司的市值总和，即
为股票总市值。

如何计算沪深股市总市值

股票总市值是指所有上市公司在股票市场上的价值总和，一家上市公司每股股票的
价格乘以发行总股数即为这家公司的市值，整个股市上所有上市公司的市值总和，
即为股票总市值。查看A股总市值的方法：

1、首先，进入上证指数和深成指数的页面。在首页中的分栏可以看到“上证指数
”和“深成指数”，或者是在菜单栏的【报价】中找到【上证指数】和【深成指数
】。
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双击打开指数后，按快捷键【F10】打开指数的页面。

2、第二，查询基本信息。在基本信息页面中找到总市值，这里面包括总市值和流
通市值。

3、最后，计算两市的总市值。把上证指数的总市值和深成指数的总市值相加，即
可得到A股的总市值

总市值和流通市值是怎么算的

总市值是指一个公司的所有已发行股份的市场价格与数量之积。计算方法为将每股
股价与已发行股份数相乘，得出所有股份的市值总和。而流通市值是指公司发行股
份中可以自由交易的部分的市场价格与数量之积。

计算方法为将每股市价与流通股数相乘，得出可自由交易股份的市值总和。总市值
与流通市值的差异在于总市值考虑了所有已发行股份，而流通市值只计算了可自由
交易的股份。
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